
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                           

  

32
η
 Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 15
ης

 Δεκεμβρίου 2025 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 15
η
 Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 34/11-12-2025, η οποία απεστάλη σε όλους τους 

κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο 

κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (36) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα 

παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 6) 

Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Σίμου Αικατερίνη- 

Αντ/ρχος,  9) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 10) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου 

Αθανασία, 11) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 12) Γιαννόπουλος Χρήστος, 13) Γκέστα Ειρήνη, 14) 

Κλάδης Διονύσιος, 15) Παπανικήτας Ανδρέας, 16) Πατούχας Χρήστος, 17) Σκούρας Παύλος, 18) 

Ξυλιάς Θεόδωρος, 19) Οικονόμου Φίλιππος, 20) Αϊβαλής Βασίλειος, 21) Ψωμάς Πέτρος και 22) 

Στανίτσας Χαράλαμπος.   

 Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 

Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Σβόλης Κωνσταντίνος και Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 

δεν ήλθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής. 

 Οι κ.κ. Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου Αναστασία, Δάβουλος Χρήστος,  

Δημησιάνος Δημήτριος,  Μαγιάκης Γεώργιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 

Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, Αγγελόπουλος 

Γεώργιος, Βασιλόπουλος Γρηγόριος, Καραχάλιος Ευάγγελος, Χαροκόπος Αντώνιος, Δούρος 

Αθανάσιος και  Στεφανοπούλου Σοφία, δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν.  

Επίσης στη συνεδρίαση δεν ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων, χρέη 

δε Δημαρχεύοντος ανέλαβε ο κ. Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος.  

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................... 

          Στην αρχή ο κ. Πρόεδρος ζητά από το Σώμα να κηρύξει ως κατεπείγοντα τα κάτωθι 

θέματα: 

1. Έκδοση ψηφίσματος στήριξης του αγώνα των βιοπαλαιστών αγροτών, για τη ζωή και την 

επιβίωσή τους» (σχετικό σχέδιο ψηφίσματος της Λαϊκής Συσπείρωσης Δήμου Πατρέων) 

2. Έκδοση ψηφίσματος με θέμα «16 Δεκέμβρη 2025: Ημέρα ψήφισης του κρατικού 

προϋπολογισμού της φτώχειας και του πολέμου στη Βουλή, ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ 

ΔΗΜΟΥΣ, ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΒΑΛΟΥΜΕ ΛΟΥΚΕΤΟ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 

ΜΑΣ» (σχετικό σχέδιο ψηφίσματος της Λαϊκής Συσπείρωσης Δήμου Πατρέων).  
 

Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ ήρθαν στη συνεδρίαση ο κ. Κατσακούλης 

Ευάγγελος και η κα Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. 

Δημαρχεύοντα, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές – 

δημοτικούς συμβούλους.  

Διευκρινίζεται ότι κατά την ψηφοφορία για την κήρυξη του 1ου θέματος ως 

κατεπείγοντος, ο κ. Ξυλιάς Θεόδωρος δήλωσε ότι ψηφίζει «λευκό».   

Αριθμός Απόφασης 359 

ΑΔΑ: Ψ4ΘΖΩΞΙ-ΖΛΤ



Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Κηρύσσει τα ανωτέρω αριθ. 1 και 2 θέματα ως κατεπείγοντα. 

 

 

          Ο Πρόεδρος  

 

 

             ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 

ΑΔΑ: Ψ4ΘΖΩΞΙ-ΖΛΤ
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